

曲阜为全民建“诚信档案”

分为四类信用等级,失信将影响提干、申请贷款

本报济宁4月7日讯(记者 姬生辉 通讯员 梅花 于惠) 7日,曲阜市诚信体系正式投入使用,曲阜53.7万16周岁以上市民、5.2万个企业单位法人和595个机关事业单位法人全部被纳入“诚信档案”。根据加减分后得出的诚信报告将分为六个等级,并且能够网上查询。同时,根据等级分数将对应是否优先提干、享受财政扶持和申请贷款等奖惩措施。

曲阜市委宣传副部长岳耀方介绍,曲阜诚信体系建设基础数据库包括自然人基础数据库、企业法人基础数据库和非企业法人基础数据库。自然人基础数据库包含16周岁以上537963个自然人,其中数据包含5102名教师、13142名机关事业单位人员;企业法人基础数据库包含81377个企业法人、44522个个体工商户;非企业法

人基础数据库包含595个机关事业单位。

诚信体系对自然人和社会法人在社会管理领域、商务领域、政务领域、司法领域的行为,按信用积分和信用记录,分为A、B、C、D四类信用等级。A类信用等级按积分不同分为三档级别,分别为:A、AA、AAA;信用级别A级另外使用“+”号与“-”号两个附加符号。A级为默认诚信级别,表示该信息主体无信息记录,或有不良记录但已经修复,A+表示该信息主体有良好记录,A-表示该信息主体有不良记录;AAA为诚信模范级别,AA为诚信优秀级别,B级为较诚信级别,C级为诚信警示级别,D级为不诚信级别。

“根据诚信数据,每个社会法人和自然人都将生成一个诚信报告,并对应明确具体的激励措施和奖惩办法。”岳耀方介绍说,守信的自然人如符合入党、提干、参军条件的将有限考虑,并对创业、经办企业在政策和信贷、资金上优先扶持。对守信社会法人也将提供加大优惠政策、资金扶持



工作人员正在查看诚信数据库。本报记者 姬生辉 摄

力度等措施。对失信自然人和社会法人,除减少所有扶持政策外,还将列入黑名单和黑名单并向外界予以曝光。特别是对失信自然人,将在一年内禁止报考本市行政事业性岗位工作人员。

延伸阅读

有偿家教导游欺客 都会让诚信减分

作为历史文化名城,先师孔子故里,曲阜市还专门制定了文明、师德、旅游三大特色指标体系。在扣分细则中,教师参与以盈利为目的的补习班、搞有偿家教将扣200分,是最为严厉的扣分项。同时导游殴打谩骂乘客、强迫购物、索要小费也将被扣6分或10分;对市民恶意欠交水电费、物业费、不孝敬老人,将进行相应的减分。

“以2015年1月1日为起点,我们已经完成了所有诚信基础数据库的录入工作。”曲阜市诚信体系建设办公室工作人员李亮说,数据库设定加分项408条,减分项3641条,并且已有部分加减分录入个人“诚信档案”。

诚信基础数据库同时设定了多个加分内容,其中企业支持慈善事业、爱心捐款便是一大加分项。那么,如果企业想短时间内提高分数,是否增加捐款次数和数额便可“刷分”呢?李亮介绍,企业捐款享受加分,每年不得超过三次。

出现问题毕竟不是光彩事,部门如果捂着不执行咋办?曲阜市文明办主任吴继芳坦言,曲阜市诚信体系建设办公室将以明察暗访的方式加强监督检查,坚决避免“护犊子”的情况出现。“市民举报的线索如主管部门不作为,经过我们调查情况属实的,将按照扣分规定,对部门法人进行严厉处罚。”

本报记者 姬生辉

青岛推“的士贷”,帮助的哥换新车

银行最高可助力10万元

本报青岛4月7日讯(记者 潘旭业) “的哥”更换新车缺钱,银行来助力!7日,青岛银行举行“的士贷”业务新闻发布会,推出岛城首款专为“的哥”量身打造的贷款产品,贷款额度最高可达10万元。“的士贷”程序简便,一般两到三天即可

完成,在资料齐全的前提下可实现当天审批放款。

“青岛市现有出租车约12000辆,然而之前繁琐的贷款程序已越来越难满足市场需求。‘的士贷’主要用于车辆更新。”7日,青岛银行个人信贷部

总经理张从民说,“的士贷”可

为车主提供最高10万元的贷款,车主可根据情况分12个月至36个月还贷,每月等额还款,利率低,放款快,无抵押,无担保,不强制购买车辆保险。

今年2月份,这款专为“的哥”量身打造的贷款产品开始“试水”。仅仅一个多月的时

间,便有近50个出租车车主通过贷款成功进行了出租车更新,可见市场前景非常广阔。”张从民说。此外,青岛银行为服务岛城出租车司机,还专门设立了“青馨的士驿站”,提供免费饮用水、洗手间及换零钱等贴心服务。

本报记者 姬生辉

齐鲁晚报 购房俱乐部 海南置业说明会

预约报名中



时间 2016年4月17日上午9:30

地点 山东新闻大厦4楼西岳厅

- 活动内容
- 置业专家答疑解惑 • 海南楼市市场分析
- 海南看房现场报名 • 海南看房精彩回顾